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Širni mariborski okolici je še v sve
žem spominu znani ponarejevalec ban
kovcev Jurij Potočnik, ki je umrl v za
porih. Njegov pomagač je bil Franc 
Rupnik. Porota je obsodila 12. marca 
1927 Potočnika na 20, Rupnika pa na 



9 let ječe. Slednjemu je znižal zagreb
ški stol sedmorice kazen na 5 let. Rup
nik je bil po štiriletni kazni pomiloščen, 
izpuščen in se je pojavil opet v Mari
boru. Lotil se je znova ponarejevanja 
100 in 1000 Din bankov cv in avstrijskih 
šilingov. Oblast je izsledila ponareje
valca in razpečevalce, jih zaprla in dru
žba čaka v mariborski jetnišnici na ob
sodbo. 

Dne 17. novembra pa je mariborska 
policija izročila v pre iskovale zapore 
7 osumljencev zaradi nadaljevanja od 
Potočnika započetega dela, radi slepar
stva in izvabljanja denarja iz lahko
vernih ljudi. Glavni krivec pred dnevi 
aretirane sedmorice je Anton Orgolič, 
posestnik v Počehovi, ostali pa so že
lezniški nameščenci, družinski očetje, 
ki so žrtve lahkovernosti in sleparstva. 

Ko je bil aretiran brat mojstra Potoč
nika Gašper, se je sprijaznil Orgolič z 
njegovo ženo, ki je bila takrat še na svo
bodi in oba sta pričela delati ponare
jevalne poskuse, ki se nikakor niso ob
nesli in je skušal Orgolič vzbujati vero 
pri lahkovernežih, da zna delati denar. 
Na ta način je izvabljal denar in so se 
nekateri celo zadolžili, da so zbrali de
nar za OrgoliTove poskuse. Pri zadnji 
aretaciji je našla policija tudi stroj za 
tiskanje bankovcev, katerega pa se je 
mogel posluževati le pokojni Jurij Po
točnik, ki je bil pravi mojster v pona
rejevalni strok . Glavna razprava, ki 
bi se bila morala vršiti 20. novembra 
proti Rupniku in tovarišem, je bila radi 
omenjene izsleditve policije preložena 
in bosta enkrat pozneje odgovarjali 
pred sodiščem obe partiji Potočnikovih 
učencev in navideznih naslednikov. Go
tovo je pa pri celi zadevi osumljenih in 
zaprtih več nedolžnih, ki so postali žr
tev lahkovernosti in pohlepa po hitrem 
obogatenju. 
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